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Rozeslat dle rozdělovníku  
 
INFORMACE č. 5/2023 
 
Rakousko – vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství 
 

Ministerstvo vnitra obdrželo nótu Velvyslanectví Rakouské republiky v Praze 
ve věci vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství 
(Ehefähigkeitszeugnis), z níž vyplývá následující. 

Vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství je vystavováno 
v souladu s multilaterální Úmluvou č. 16 Mezinárodní komise pro osobní stav 
(CIEC) o vydávání vícejazyčných výpisů z dokladů osvědčujících osobní stav 
ze dne 8. září 1976, ke které Rakousko přistoupilo dne 30. července 1983. Tento 
dokument explicitně neobsahuje uvedení osobního stavu „svobodný/á." V daném 
formuláři je pouze uvedeno volné pole „předchozí sňatek (Vorhergehende Ehe mit)" 
a „zaniklo od (aufgelöst durch)," což indikuje, že žádné manželství nebo registrované 
partnerství nikdy uzavřeno nebylo a osoba je tak svobodná. 

Podle článku 5 shora uvedené úmluvy se případné zrušení předchozího 
manželského svazku (rozvodem nebo úmrtím manžela, případně prohlášením 
manželství za neplatné) označuje datem a způsobem zániku předchozího manželství 
(Div – rozvod, A – prohlášení manželství za neplatné, D – úmrtí, které se dále dělí 
na Dm – úmrtí muže a Df – úmrtí ženy). V případě, že je osoba, pro kterou 
se vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství vystavuje, svobodná, 
rubrika se proškrtává (x nebo -----). 

Žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byly seznámeny všechny matriční 
úřady v působnosti krajských úřadů, obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
a magistrátů měst Brna, Ostravy, Plzně a Magistrátu hl. m. Prahy. 

 
 
 
 

JUDr. Petr Voříšek, Ph.D. 
ředitel 

*MVCRX0764DB6* 
MVCRX0764DB6 

prvotní identifikátor 
 



  

 2 

Rozdělovník:  
- všem krajským úřadům  
- všem odborům vnitřních věcí magistrátů měst Brna, Ostravy a Plzně  
- odboru živnostenskému a občanskosprávnímu Magistrátu hl. m. Prahy 


		2023-03-29T12:31:15+0000




